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ZZ U1 u{$pf urpqf Uprfiurl}rp huriulhpir 2O23prlur\utr}r ururph\urLr plnr-2}r t\ullururlftr
tfuluh nthlr hturtrlurl rntupg.

ilurpur\urtr ppr2h ,

npfg' uh{ru\urli h\rurlmnhhp
$n\ur1|rh gnr2t
nlhg' qulp:ur\urL FJnL2th

quhnunurl|rtr $nhdrg hurur\.
Ct4u thg

'tlLruh

2 243 238,3

1 006 520,1

923 493,0

384 134,8

2782 596,5

9uruurp{urb

2279 611,4

1 042 q4,4

888 029,2

310 000,0

2 857 640,6

10r,60/o

106,30/o

96,2o/o

102,7o/o

ptlui\ubf uu.rph\urh plm2tb gurn k\rurfururutuur\hhplr \nuurp{t1 t hhurLrlurl
uulntp;nrtrLhpml.

1zUtqU3hL bquunhsLbf

t\ullmrnhLpf qbnr{ uluph\urLr tru.rluruurhurlurb 684177,3 hurqurp 4pu }r 1}r urg
mupp \urqr-th1k 721055,7 huqurp lpull \urt \ul.nurprlht t 105,4olo -ml' ur11p{nuf-
hup\[ qbm{ rfnu.nptp 2hh trurfuulnhurlh6 $uruurrug}r hrurlurpurqprlhl t 50802,0

lpu , nphg puur qnqtplr' Illqtr{urtr- 1901,7 hruqup r1pru , Upulgu- 2895,3 hruqurl
- 5194,0 hurqurp r}Irru , Lttuqlr- 4634,5 hurqurp 1pur , Lnr-\ur2]rh- 5724,9

Zuglr\- 4621,9 hurqurp 1pur , Lhul|rulurh- 3767,9 hurqrup qpul ,Ulurutrlrfuurtr-

4prurl, Lnpur{ruh-1087.7 hruqurp qpurl, Uurprlurpurqruu - 2801,2 hurqurir 4purl:



2. Qnqpruhurl\ hurlurlhptrLirlr r{urp2ur\uh urupurb.phhpmrl qurhrlnl 2ttrphpfr h
2fhtplnrtrtrtplr hullurp rlnunpkp 2ttr liurluiuurhu{h1, rlrururnurg}r hurrlurpuqprltl t 1140g,1
hurqurp 4purrl:
3. qnllpuluF\ riuluuryrulllrgngtrhplr hur{urp ul1ruLnq Lurluuuhurlur8 382594,7 huiqrup
4pu f 4|lfug +luurnulgh rlmrnphpg \urqrlhl htr 427908,9 hurqurp lpru \url \urr.nuprlhl t
1 1 1,8 o/o-ml, nplrg guur qlnqtpf Ulqhrlrutr - 13487,1 hurqrup 4pull, Upurpu-7621,0 huqurp lpiurl,
tuuhgurh- 13487,1 hurqrup qpurl,Lhlnqlr-9206,8 huqrup qpulf, Lm\ur2|rh- 17470,0 huqurp
4purrl, Zruglr\ - 20689,3 hurqurp qprurf, Ilulfulultr-8245,0 hurqurp 1purf, tllurutrlr\urt_ 27702,9
hurqurp 1pulf, Lnpullurh -7396,9 hruqurp 4purl , Uurplurpu;quur- 37179,0 huqurp rlpuli:
4. Zu*IurlLgfr p1m2h rlnunpurqprlnl urt.r2rupd qnrlplr hu.rp\p qphml hurluu'rhurlu8 19g05g,0
hruqurp qpu.lffr {lfurg r}ruruururgf rlnunphpp \urqrlhl ttr 126908,9 hurqrup 4pull \ruri \urLnupr{t1
t 63,9 o/o-n{, np}rg puur q1nqtp}r hurlrupurqpqht L' Ulqhrlub - 6232,2 hu.rqup lpur ,Upurpu_
9268,8 hruqurp 4purti, turuhgurh- 5963,1 hurqurp 4Fu, Lhbnqh- 6538,1 huqurp 4prurl,
Lnr\ur2ftr-8456,9 hurqurp qpurrl, Zurgb\- 14546,2 hu.rqurp 1pru ,l.Iurlfrulutr- 9273,7 huqurp
qpu , illuutrfr\,1ultr-8272,1 huqurp qpull, Lnpur{rull - 3744,5 hurqurp r1pu , Uurp4urpulqruur-
i9210,4 hruqrup 4pull:

2. Snhfcbr

Zu ur;irpf p1nt2h rlmupruqprlnq r.nmpphpfr qbm{ rnulph\ull l.rurluururhur]urb 103524,6 hruqu.rp

lpur f lfliurg rJrruuururgfr rfnunpg \urqrlhl t 104442,8 hurqurp lprurl \urrf \uurup{h1 100,9 o/o_

nrl:

t. 'Tlhurur\urh uorpphplr q6nrl hurluutntur]ub 44100,0 hurqurp rlpurttlr qlrdurg rlruruuruiglr
dminpp \u.rq h1t 45071,1 hruqurp 4prurl \uli \ulmuprltl102,2 o/o,n{

z. Stlur\urtr urm1ptph qbni{ irurluunnhurlurb 59424,6 hurqurp qpurllr {lfurg {ruuuugf
nrupp \ruqrftl L 59371,7 hu-rqrup 4pull \ru \unnurpr{h1L 99,9 o/o-ml, np}rg purn qnqhp}r.

Ulqt{uh- 292,8 hu.rqurp 1punt, Upurpu- 1331,5 hurqup qpurf, tuurtrgurtr _ 3g7,0 hurqurp 4purl,
Lhlrnqh- 224,4 hruqurp 4purt, I,nr\ru2[h- 786,5 hurqrup 4puli, Zurgb\-785,0 huqurp r1pur ,

Uurlfuluih- 388,5 huqurp 1puri, Ulurutrlrfuurir- 1642,5 hruqup qpurl, Lupulluh _ 138,0 hruqrup
4pull, Uurp4urpurquur- 2582,9 hurqrup 4pur :

Lnqh prlnr '

u.t) hurturltrplr ulupurbpmrl trnp \urnmgr]nr1 oplh\r.ntrhp]r tr 2[rhnrpSnttrhhpfr 2[rhurJrurpnplmhg
u\utlm pntllmlarpluh nturphpfr qbnr] tiuluuurhur{urb 4090,0 hruqup qgurf}r {rriurg
rJtururnurglr rlnunphgg \urqilhl hL 3865,0 hurqrup 4pull \u.ni \ruururp{\ t grlJ 9Gn{-
p) hullu4hplr rnurpurbpmrl qutl{oq oplh\urtrtpp rlhpur\urnnr,ghlm ur2fuunnuhphtp \uururphpt
pnqlullnrp4urh rlaunpLpf qbml huluulnturlur8 1950,0 hurqrup rlpulllr 4lllurg rfuruururglr
nruptpg l1urqrit1hh ZJ8,0 hurq. 4pur \ull \u_rvrurprltl t 37,8 o/o n{:



q) hur u{trpb rluppr\urtr ururprubpmrl 2hhphpfr, 2fbnrplmtrhhp]r, purlurpur2fLu\uL u11

ogt\urtrhplr purh4riruh pmlyllmpluh hullurp hurluurntur{ru6 120,0 huqup lputt}t {tiftug
rlrururnurglr rlmurpLpp \urqrihl htr 120,0 hruqrup rlpruri \urd \ulnurpr{h1t 100 o/o nrl:

q) hur urltrpfr uurpurbpm nqhfrg ludfrS2hhp h (\uril) bluurfumnf u.rpurur4lurtrgf 2023 p{u\ub}r
r]rudurnpf pmlyllntpluh huriurp rinrurphpfr qbn{ hur}uutnturlur6 20080,0 hr.uqurp qpull}t
qflltug rlruruuurgfr mrnphpp \uqrihlhb 21319,1 hurq. qpull \uli \u.umuprlhl t 106,20lo-n{,

b) huliurlhpfr rnurpurbpnul pugoplur rlurdurnp \urqrfil\tpqtlnt pntlpn{ntplurL ntuptpf qbn{

hurluuruturlub 3500,0 hurqurp 4pur lr 4|llug rlluuinurgfr dnunpuqp{h1t 4791,1 hurqrup 4pur

\url \ulnurp{h1t 136,9 o/o - n{:
q) 2u ultrplt urrupurbpnuf htrlnr\ {unt1Jrpft, rnt}uLf\uluh hhlm\bhp}t, htlm\urgr{rub
qurqtpf riurhprubufu unhupfr \hurhpnrri htlnr\ rlruntfrp]r, urtluh]rlur\uL hhrlnt\trhp]r.

hhqm\rugr]ub qurqtplr rludunpf pntlgllntplurh hurlurp qruq[ Lr r]runtflrpurpuurlnqur3]ttr

trlmphplr rluidurnpfr qbnr{ 6220,0 hruqurp 4prurifr $r urg r}ururnurgfr rinrurpuqprltl L 5087,5

huqrup 4puri \ur \uruurp{t1L 81,8 o/o-n{:

t) 2,uriurltrplr urrupurbpnul u-rnhrnpfr, hutrprulfrL uirLqf, qLlupdubpf, 2urhnrrfn{ }uuqLpf lr

ftdur\ruluurltplr \uq u\hpq uL ogh\uLtpg, pulbfpLhpg (uu.rmhruhtpp), ]ururyurntrtpp
dullp 24.00- frg htrnn ur2luurr.ntpr pnrlgllmplurh hullurp rlmurphpfr qbml trurluulntur{u6

1645,0 hurqurp qpur fr 4|nlurg rlruruururgf rlmurpuqprlhl L 1554,2 hrlqrup rlpurLi \ur \urururp{L1
t 94,5 o/o-nrl:

g) hulfur;Lpb ururpurbpnul urprnurpfrl-r qn{urq4 utrpulphpr pnr;pllmplurtr rfmurptp}r qbnt]

hurluururhur{urb 14976,6 hruq. 4pu }t 4f ug {tuurnurgft nturpurqp{t1L 13739,8 huqup 4pur

\ruri \ruinrupr]t1t 91,7 o/o-n{:

p) hurfurltrpfr uupurbpm ELFurShU ururpnr rfurprlurr.nu.rp l.n.upuft bu.rnur3ntplnttr

frpur\u.rtrurgtrhlm pnr-lurlnrplurtr huniurp nunp 2!r trrulururnhurlhl rlruuurugfr murpuqFqhf L

50,0 hurqurp lpull:

d) hui ulbpf rnurpurbpmrl publupdhp huulbhpfg qruurpruuun{ub ftphpft ttultpubu}u
urnnu{utdunpf ururph\urtr pnqpm{nrplurtr hullu.rp trur}uulnLurlurb 1i50,0 hu.rqup 4pu [ 4ir ug
uru.rpt\u.rh rlruruurulgfr rlnrurpurqp{h1k 1220,0 huqurp 4pull \ul \uurup{t1k 106,1olo n{,

|t) hu urltpf ururpur6pnul qurtl{nq }uurhmphtpmrf, \pqur\Ltpnt uhlultfllu:\utl-t

htrlm\Lhpf r{urdurnp}r ururph\urh pnql.nrlmplurh hur rup rintuptpfr qbn{ Lrul}uurutu{urb

900,0 hurqurp 4pullfr 4|rrlurg rlruuurulgfr rlmurpurqpr[t1t 845,0 hu.rqup lpru \ru \urtnurp{t1

t 93,98 o/o-ml:

I hufrulLpf ulupurbpnul huirpulfL uhL4f \uqfu\hpq uL L fpug uL pnrlpnrlmpluLr

hunhup rlnturptpfr q6n{ trur}uunnhu{urb 3293,0 hurqurp qpullfr 4frlurg r}ururnurgfr

rlnturpuqprlhl L 2917,1 hurqurp 4puli \ulf \uruurprlhl L 88,6 o/o-ml:



3.'UUCSOLUqUL'}|UUUCLOfZLbI

Lhp*Sh\ hhpplrtu qu2urninu\urh 4pur ul2trnphLrhplr qbuLl 2023pr{ur\urhf hur{urp

hurlururnhurlhl tp 1230721 ,2 hurqurp 4puli, rlruruururglr $|rhurhuur{np{h1 t 1 2312 10,0 huqurp

4punl \ulf \uururprltlt 100 o/o-n{:

ur) altrnur\urtr plm2hlrg $]rtruhuu\urh hulrlurhupphgriruh u\qpmhpml urpu.[tur4p{nr1

4nurrugirurlrLpfr qbnrl lluluuurhu{u-rb 1227888,7 hurqup 4purlf lfnftug r}ururnurgft

$|rtrurtruullnprlkl t i227888,7 hruqurp 4purl \ull \rurmuprlhl t 100 % n{:

p) thrnur\rutr plm2tlrg rnpullur4p{nq trqulnur\rullrh hur'n\ugmrlhtpit

(umpr{htrg}uul.rtp) qbm{ trurluulnhurlurb 2832,5 hurqurp lpurlfr {nlug rJruluutug}t

Sfrtrurtruul{nprlhl t 3321,3 huqrup 4purl \uli \uruurprlhl t 117,3 o/o-nrl:

q) alhurur\rutr plm2hfrg uipulluqprlnl lurqfnnu-r1 qur2utnLurUurh 4pullur2trnphhLpf

/unrp{htrg}rruhhp/ qbnrl hurluulntur{urb 539358,2 hu.rqup 4pudlr lfr urg rtnu.npu-rqprlhl t
5/Ollv, I nurquF 4Iluru:

4. U3L bquunr.sLbr

U11h\u mrntrhplrg rinunphpfr qbml trurluururhu{ub 328339,8 hurqurp qpu f 4ftLitug

rlrurunruglr rlmurpulgprlh1327345,8 hurqurp 4punt \uli \uruurprlhl t 99,7 o/o-m{:

Lnrltr p{orrI'

t. Zul rulhpfr utfur\urtrntplnrh hunhuprlnq hnlhpf {urpdur\u-rlntpluh qbn{

lnuluuruhurlruE 45615,2 huqrup 4purifr lfrtftug $uruururglr rlmurphpp \uq t1 hlt

42066,0hurqrup 4pur \uti lluururp{t1 E 92,2 o/o - m{, nplrg luu qnqhpfr L\qt{urb- t103'4

hulqrup 4puli,Upurpu- 628,3 huqup 4purd, tuurh21url.r- 1716,3 hurqrul4prurl, Lttuqh-3372,5

hurqurp qpull, Lm\ur2|rtr-'M5,6 hurqup 4purr.f, lugh\- 2482,1 hurqup 1pu , Uurl|rulurh-

218,3burqurp 4pu.tt, tlluruhlr\urh-1260,8 hurqurp 4puli, Lnpiu{urtr - 359,5 hurqurp ryuuti ,

Uurpryupurqu.ru 930,6 hurqurp qpu :

2. gnqpb qupdurUulnlPlurtr qbnrl trurluruurhu{urb 4423,0 huqurp Utudb 4}t uig

rJluuuruglr rtmurpuqrrltl t 3870,7 hurqrup 4pulf lrurl \ulnruprlhl t 87,5 o/o - n{:

3. SI'U-htFbb qhurmpluh \nqLifrg rqunmfirpur\r{ub firurqnpnplnrirLhpfr

|rpu\urtrugrftuh burtuuhplr $lrhuhuru{npriuh hunturp uurugrlnq rlf2ngLhpir q6ml qpiln{
irurluuurturlurb 597,0 hruqurp 4lurrlfr lb ug qruruuurgb $fhrubuurlnpnt l \urq t1 t 597'0

hurqurp 4purd:
{ Oghhpnq uurtri{urhrlur6 thqphpnut hullurStrpu.rl}rh h}rLttlu1\trLpb \qfbg

uunlrg ro\ur\ru! rmrlplr qurhd.rlurh u.run4{n1 burnurlntplntLhtp}r \ur \uruup{nq
q*pboqnppdrhhplr qlrrlug urnugrlnl (qurtrdr{nq) rlduptrhp}r qbm{ tru.r}uuruhu{urt 716&5



hurqurp 4pru lr 4]r urg rJrururnurglr rlnunpp \uqrftl t 5056,0 hurqup 4pull l1u_ul \urulup{t1k
hurluulnturlulbfr Lr\rurmiullp 70,5 o/o-nr]:

s. Stryu.r\urh rldurpLhplr q6n{ hur}uutnturlur 6 2321g5,2 hruqurp 4gulifr $ urg
rfrurur.nugfr rlmr.npuqn{tL t 210262,3 hruqurp 1pu \urd \ururrupqtlL 90,6 o/o _ nq,
npfg Ulpurhrutrnr-p1uh {durptrhpfr qgnr] hurfuulntur{ru6 g4129,0 hurqurp 4pud}r 4flfurg
$urunrurgfr rinrrnpurqpr]t1 t 79703,0 hLuqrup 4prurf \rurf \ulnurpr]t1 t 94,7 o/o _ nt]:

e . Zuliurjl.rqlr r{urp1u\rutr r.nurpurbpnrd ftrptru\Lurf \unmgr]u6 2tbphnb,
2frtrnrplnrhtrhpfr oplrirur\urhrugriuh hu urp r]durphhpf q6ml trurluuruturlu6 2g000,0 hurqurp
4pur f qfliurg rlruunuglr rimnpurqprlhl t 3g210,g hurqurp 4purl \unt \uruup{h1t 136,5
o/o - n{:

z. .{urn:ur\urtr }rpul]urfuurfuurmrfhhpfr hulirup urhlur\urh ftrptrru\urnru{urpriurtr
uiprllrirhhpfr \n1 |rg quuiuuluurtrutnrlnrplurtr rlfrgngLhplr \frpurnnuifg t\uninrrnhtpfrg

huiluuruhur]ub 1050,0 hurqurp 4prurllr 1|liurg rlluuururgf rlnunpulqpr{h1t 325,0 huqrup lpLuri\u \urrnurpr]t1t 27,7o/o - r:L.!:

s. Ophtrpn{ h fpu{ur\urh url1 ur\rntpn{ uurhriuhr]urb hur rujhp}r plnr2t
mrnpuqpr{n1 u11n2 hurpqullbtr tqurinuntrtpfr q6nrl trru}uunnhurlrub 3500,0 huqup 4purlfr

lir urg ururpt\urtr rlrururnurgfr rinrurpp \ruqrltl t 16469,2 hurquF 4puli :

Upriurtllrp huliurltrplr 2O23pLlu_r\urhfr ururpt\urh plm2hfr burfuutpL puu 6purqptpf
\uurupr{t1tb'

' optLu4ftp h qnpbuqlrp urp fbhhp' 01 pudfrtr 1 lunulp 1 lruu' hurluururtu{rub 354483,9
huqup 4pullf 1|lftug rJruurnurglr bu_rluug \ruqrihl L 345577,9 hruqurp lprurt \ruri
\urtnurp{t1 t 97,5 o/o-nr.l:

t. "Ctr4hurtrml phnrlpf hultrpugfrtr burnu.rlnrplmhhtp, 01 purdfir 6 |unuip 1 quru.
trurfuruuhu{urb 61306,8 hu.rqup 4prurf}r 4flturg lpur urp\r1ur1}rh bur}uug \urqrlhl k 56805,9
hurqiup 4puli \ur \ulnurprlhl t 92,7 o/o-nrl:

l.Onnqnrd' 04 purdlrh 2 fumr1p 4 4uru' lruluulnturlurb 133068,6 huqup 1gu I qfltug
rytur iup\4ur1|rh bruluug \uqdtl t 132002,0 huqrup lpull \ur \ulnurprltl t 99,2 o/o_nrl:



z. durtluqurphurl|rh urpulluqnpu 04 prudlrh 5 lumrlp I rluru hruluunnhur{urb 44000 0

hruqurp rpu-ullr 1|ulu.rg \rurmuprltl t 43344,5 hurqurp rlpuntlr buluu' 98'5o/o:

r. Sinnhuu\uL hurpruptpnrplntlrtrtp (u11 luutfirtr 2rqrurn\rubr{ n: $bl''

ur\rnlnltrtpf ornurpnullrg dnunphp 04 pu-rdlrt.r 9 |untd1 1 4uru' hurlururnLurlu-rb -187769'7

hurqtup 4prudfr qffurg dnrtnpuql{h1L -189605,6 hu.rqul rlputi:

i.Urpruhul.rnul 05 purdlrh i ]unrrlp 1 4uru' hufuulnhu{rub 293641'2 hurqurp rlpuli}t

4|nfurg rlurur.nurgf 6urluug \urqrlhl 278109,9 hruqurp 4prurf \ull \ulnurprlhl t 94'7olo n{:

1. gpultururul{uplupmrt 06 luid}rh 3 }unulp 1 4uru trurluunnhu{rub 65742'8 hurqurp

qpu: f 4|rdurg rlluur'nuglr burluug \ruqrltl t 65738'0 hurqrup 4pull \ull \rurnuprlhl t 100'0

o/o-nr.l:

z. @nqngl.rLpfr prurur{npnui 06 pud}rtr 4 }untrlp 1 4ruu' lrur}uururturlu6 59159'0 hurqurp

4pudlr 1|nlurg rlruuulugf burluup \urqrihlt 59094,9 hurqurp 4pull \rurl llurnruprlhl t 99'9 o/o-

mI:

:. trirru\upultrul|rL 02|rtlupupnr-p1ul.r h \n nthrul bunu;mplntl-rtrhp (ur11 rFuuhplrh

glurur\uihnrf 06 purdlrtr 6 |unufp 1 4uru' tluluururturlurb 7120'0 hurqurp 4pu f 4|ttiutg

rlruruimuglr burluup \ruqrfhlt 6873,3 hurqrup lpuli \urrl \uurup{t1t 96'5 o/o-ml:

.l- Qpur4rupurhtrtp 08 pudlrtr 2 ]umrlp 1 4ruu Lulurur'nturlrub 37705'6 hurqup 4pruriir 4|nitug

rlruruururgf buluup \ruqrltlt 32610,7 huqrul 4pu.r \ur \ulnrupr{t1t 85'5 o/o-n{:

2. U2ru\nr-lplr utrtl, ruqm ftrtl, \htl'npnlrtrtir 08 purdft 2 ]uordF 3 4uru hulururnturlurb

38828,4 hurqurl rllullb 4lr urg qluul.nruglr burluup Lluci tl L 3343 1 '4 
hruqrul 4pruri \rud \uruuprltl

L 86.I oo-n{:

3. U11 rl2u\ntprul|rh \ruqriu\hpqmplmtrttp 08 lurdfrtr 2 |umrlp 4 4ruu llulururnhur{utb

459262 hurqru1 4Pullb 4]r rug {truurnuglr 6ru}uug \urqrltlt 38562'5 hurqurp 4prurl \uri \u.ruup{t1

[ 8+,0 %-n{:

uLghus. ucuqnr€rd b

qffdnhf€Or'L



l.Lurfuur4qpngrulurh \ppnrplnrtr burluutpfr qbnrl 09 pLudfli 1 |unulp 1 1uu.huluuurtuilub 558402,5 hurqrup lpurtlf 1|r rug {ruruururgfr bLufuup Qurq tl t 538371,2
hruqurp 4purl \ulf lulnrup{t1l 96,4 o/o-nrl:

2.Uprnurlqpngur\urh luruufrurpru\nrplnrh 09 purdfrh 5 |umrlp 1 r1uu. huriururntu{ub
195387,9 hruqrup 4pulifr 4fllug rlruruururgfr bulluup \urq bl t 1858it,+ nurqurp 4purl \ruri
\rur.nurprlhl t 95,1 o/o-ml:

unShuluquL aucsquLobr€nhl.

l Unglrrupr\ruli hulnm\ urpurnhnrplnrtrtrtp (ur;14uuhp[b tu]urrntpuhnl), 10 purdftr 7
lumrlp I 4ruu' LrurfuuurhuLlurb 17000,0 hurqrup 4puullr 4|rr.turg ,{ruruLnugF buluup \urqrlhl t
14415,0 hruqup 4pull \ull \uuuprltll84,8 o/o nrl:

1.22 hullur;trphhpfr qurhmuururlfh $nt4 11 purdfh l funr p 2 4uru. hurluulnhu{urb
qnr uipp \ruqdmrf t 384134,8 hruqurp 4puII: -{ruplur\urh pjnr2t}r qurhnrurnurSl.rh
Ltft2ngtrtpfrg $nL4ru1]rtr plnr2h truluulnturltl t 3g4134,8 hurqurp 4fuU hrurnllurgnrrl, npfrg
r,fruuurrugfr \ulnurprlhl t 310 000,0 hurqtup 4pur p:

r 
. 
CtLptp| h 2frhnrplnrtrhhpll \urqfrururl i[tpurhnpnqnrd, hn4{rub

llf.i:!1,1lu6 16s50.12,8 huq. 4pulllr 4frlurg rlururnurgli turluup lrUtr1545173,2 hurqrup 4pur \ulf \uiuuuptlhl t l3,a Vo_nL1:

5113' rnupt\ulh
ur unr lurqdtl t

2..{rup:urlluh uurppul{npnr irtp, hn4i]urb 5122'hurjuurtnhutlu6 11492,4 hurqurp lpullfr
4fllug rltuuuurgfr bLuluug \urqtlhl t 3557,5 hruqup 4purl \url \ulnrupr.[h1 t 3i,0 o/o_ml:

a. Ull hphhurhtp h uulqur{npnufLtp,hnry{urb 5129'hur]uunntur{rub 2090,7 hruqrup lpru }r
4fllurg rlururnugfr buluup \urqrftl t 869,0 hurqurp 4pull \u \tuuluprltl L 41,6 o/o_nrl:

5. LurluuqburhtrnLuqnurur\urir 6ufuuhp, hn4tlurb 5134 luluruLnhurlurb 22000,0 hurqLup
4pu-uifr 4frlurg r]lu_rurnurgfr bruluup \urq hl t 102g8,0 huqup 4pruri [uII \urr.nulpr]t1 t 46,g
"0 nq:

2023 prlurllurtrlr gtrpugpnul ul{urprnrltl htr 2O22prlur\ruhfr 3 p4 tnrurlu;ur\frh
tlt\hurplurb unrpLlhtrgfnh bpu.rqphpfrg Upr.trufirp pulurph fdlrq 3 b pfrl 7
tluhlruqurprnLqtrtpf 2htrphpfr 2tnnrg Lutr hLurftu\urpqf \runnrgiluh, qurqruQfr\urgrluh, hftr

:

{f

$



4r,hhF1 L rqurumhurhbhpp trngml rf nlurupfrtnlutr, LHrnrrlfr h Ulqhr]rutr qlorqtltr
2pu.nlulnur\urpurprftuh gurtrghpf r{hpur\unmgrirutr, Un uqhp purnuph U.qnF\nr urhrlruLr

Lfnlngf hf hurtrnpnqrlurh ur2luurnurhpLhlrp, Uluruhlrfuruh qnqir riurtr\urqurpurtqlr

2tnnrgrlLuh hur ur\rupqf \urnntgrlurtr h urutrhurLqntlgf {hpuhnpnqrlurtr, Uuip4rupurqruur 'b

Upurpu gnqhpfr urh\urquiputqt.rhpf 2ttrptpfr hfdtrruLrnpnq rutr ur2|urur.nuhpt-rhpp:

U{urpu{h1 hh Ulqt{urh h Lnpu.ulurl.r qlnrqhpfr ettunpnhur\urtr r}rnlnghhpf, tllruutrfrl11urh
qnulf Frulpur lurL r[nr1ng]r, Lnr\ur2]rtr qnq]r fautlull_rlurtr r]nrlngfr hfr{hurfuapnqrfurh
ru2|uulnurtrpirhpp, fuurh21utr, Urulfrululi h Uurp4urpruqulur qlmqtpfr rf2ur\nrlpfr rnhtpfh
hupur\frg rqntpu\trhpfr purpt\urpqrfuL u2|uu.nnurhphtpp, UprlLur{}rp pu_rlLupb

Uruh urhurqruhLtpf 4'"ttnglt ZLuhpuiqhurmplnrtr-Ulmlurh hurLn{rub}r,
Uurhriiuhurqurhllhp, fdmrlurLlurl_r, Z.Ur]hr.nlru;urtr rlrnlngtrhpf bphurtrlurLr-Cuhnr lurL
hLuur{urbhtpfr hfr hurhnpnqriurtr h 2puniunnu\u_rpup urli gurbgtph rlhpuhnpnq urtr, 2,urgfr\
qnrqf 2pullurr.nur\urpur ruh gurbglr r]tpu\runmgrlurtr ru2|uulmlhptrhpg: Ctrpurgpf rih2 t
Updur]]rp purrlupfr thhupnhur\ruh hpu.rqurpur\|r 2ulnprlurhfr {hpur\urnnrgrfuh, gu4urpfr
$nlnghtpf hllitluLnpnqdurtr ur2|uulnurtrphhpl, Uurn4urFuuluur qnrlfr rirutr\uqruprntqlr
qnrlpfr dhnp phpmrig:

ti Uprlurlfrplr rlurpqfr Upriun[rp hurlur;hpfr 2023pLlur\rutr]r urrupt\urtr plnr2hfr
btuluurul|rh riuruh mhlr hturLlurl r.nhupp.

-{urp2u\urtr plm2h ,

5nh1ur1|rh p1m2h

Chqulihtrp

'tlliuh

2 251907 ,7

1502 856,2

3370 629,1

588032.7 hwqup 4Vutd, fiuQ uwphtlbVplt

huqwV 4Vwt:

9ulnu.rpr{ub

2 097 444,4 93,70/o

1 370 282,0 97,2o/o

31,57 726,4 93,?o/o

urtF3nhfLbfn

Up{utl}V }tulryltp]t p1nL2L] 2023 ptlwQwtlt nwpbuQql:] u,tqwu tthugnV4p Qutqitl t
rrhwuuutgl hw{bpLp4p Ququfu t 288021.9


